



## USKORO DRUGA ABECEDA LJEPOTE

Najveći internacionalni beauty sajam u Hrvatskoj, Abeceda Ljepote - Festival estetike, održat će se 1. i 2. prosinca u Plaza Event Centru u Zagrebu. Najnoviji trendovi u estetskoj industriji, medicinskoj kozmetologiji i industriji zdravlja, brojne edukacije, ubrzani tečajevi uz mogućnost specijaliziranih certifikata, bogat zabavni program i nagradne igre, samo su mali dio onoga što nas očekuje. Na edukativnim panelima predstaviti će se vodeća imena estetske industrije, poput Elvira Bajrića, svjetski poznatog frizera. Više informacija na [www.abecedaljepote.hr](http://www.abecedaljepote.hr).

Od svake prodane bočice proizvoda Skin, Nails and Hair Solgar će udruzi Europa Donna donirati 10 kuna za kupnju uređaja za intraoperativno zračenje

## SOLGAR POMAŽE OBOLJELIMA OD RAKA DOJKE!

Pripremila: Danijela Petrov; Fotografije: PR



Već petu godinu zaredom Solgar je partner udruge Europa Donna u kampanji "Darujmo ružičasti život". Liječenje raka dojke je dugotrajan proces, a teške lijekove tijelo nerijetko podnosi iznimno loše. Solgar je upravo zato, kao proizvod koji želi povezati s akcijom, odabrao Skin, Nails and Hair jer Ljepota i zdravlje organizma dolaze iznutra. Od svake prodane bočice proizvoda Skin, Nails and Hair, označenog ružičastom vrpcom, Solgar će donirati 10 kuna udruzi Europa Donna za kupnju uređaja za intraoperativno zračenje. Solgar Skin, Nails and Hair sadrži kombinaciju nekih od najbolje istraženih, prirodnih i metabolički vrlo iskoristivih oblika nutrijenata, neophodnih za izgradnju kolagena i keratina. Sumpor dobiven iz prirodnog izvora MSM-a pomaže stimulaciji rasta i sjaja noktiju i kose te, kao i cink, pospješuje regeneraciju kože, cijeljenje rana i otklanjanje akni. Dodatak aminokiselina prolina i lizina poboljšava sintezu kolagena i razvoj vezivnog tkiva, a bakar ima važnu ulogu u stvaranju kožnog pigmenta melanina i sprečavanju prerane pojave sijedih vlasi. Posebno treba istaknuti silicij koji pomaže lomljivim i krhkim noktima. Solgar Skin, Nails and Hair je 2009. osvojio međunarodnu nagradu Best of Beauty Award za najbolji proizvod.



## ZDRAVI DEZODORANSI ZA ZDRAVE DOJKE

Dezodoransi antiperspiranti sadrže aluminijeve soli i parabene, kemikalije za koje znanstvenici vjeruju da su povezane s rakom dojke. Zato je iznimno važno kakav je sastav dezodoransa koje koristite. Visok udio prirodnih i organskih sastojaka, bez štetnih kemikalija te ultraosvježavajuća tekstura koja ne ostavlja bijele tragove na koži, kao ni žute mrlje na odjeći, jamstvo su kvalitete Bio Beauté by Nuxe certificiranog organskog dezodoransa. Sadrži ekstrakt citrona s Korzike, deset esencijalnih ulja i pet cvjetnih vodica, dok prah škroba upija suvišnu vlažnost na površini kože, a aloe vera smanjuje iritacije.



u čekaonici  
**LJEPOTA**



## INSPIRIRANO NEW YORKOM

Grad koji nikada ne spava poslužio je kao inspiracija pri kreiranju nove linije Amway Artistry Studio. Olovkom 2 u 1 – s jedne strane olovka, a s druge sjenilo za oči - kreirat ćete savršen smokey eyes look, a sve što je potrebno za definiranje očiju i lica nalazi se u praktičnoj paleti s nijansama prilagođenim za dnevni ili večernji look. Osim beauty poslastica za naglašavanje očiju, tu su i New Yorkom inspirirani ruževi, kao i maskara koja sadrži četkicu koja je ujedno i revolucija u konturiranju trepavica – četkica se produžuje za konturiranje ili postizanje volumena, jednostavno se okreće i prilagođava trepavicama dok ih povećavate, podižete i odvajate.



## Revolucija u njezi zrele kože



Dr. Hauschka predstavio je prvu organsku CC (Complexion Corrector) kremu koja ujednačava ten te je dio ekskluzivne obitelji regenerativne linije namijenjene njezi zahtjevne i zrele kože. Regenerativna dnevna krema Complexion pojednostavljuje dnevnu njegu jer kožu vidljivo zaglađuje te osvježava njezin ton reflektirajućim, bronzirajućim mineralnim pigmentima. Pomaže u prekrivanju linija i bora, aktivira metaboličku aktivnost kože te je osvježava i oživljava regulirajući izlučivanje vlage. Cilj kreatora ove kreme bio je potaknuti moć zrele kože za samoobnavljanjem, što je postignuto sinergijom ulja avokada i sjemenki maline te pažljivo biranih ekstrakata ljekovitog bilja. U regenerativnoj liniji nalaze se i krema za područje oko očiju, intenzivni tretman, serum, krema za tijelo, krema za vrat i dekolte te krema za ruke.

## BOOSTER ZA USNE I STOP AKNAMA KOD ODRASLIH

Francuska kozmetička kuća NovExpert i njezin osnivač Cyrille Telling u Zagrebu su predstavili revolucionaran proizvod - Lip up booster s hijaluronskom kiselinom koji djeluje na volumen, konture, boju i teksturu usnica. Jedan od glavnih sastojaka je biljka Muira puama koju smatraju i "prirodnom Viagrom" jer djeluje na volumen tako što potiče prokrvljenost. Hijaluronska kiselina djeluje na bore i hidrataciju, shea maslac njeguje, a antioksidansi djeluju na slobodne štetne radikale. Predstavili su i liniju Trio Cink namijenjenu ženama u zreloj dobi koje imaju probleme s aknama.

